

国青男篮罢赛后续

遭重罚 20万  
还好没禁赛

北京时间昨天,亚洲U18男子篮球锦标赛公布了对中国队罢赛的处罚决定,中国国青队被罚款3万瑞士法郎(约20万人民币),不过好在没有禁赛等追加处罚。

之后不久,中国篮协在第一时间发表了官方声明。中国篮协没有推卸责任,其声明表示:“从目前掌握的情况看,我队主教练在对裁判判罚不满时采取了不理智、不恰当的行为,超出了国际篮球规则的允许范围,是造成此后果的主要原因。”

中国青年队昨天知耻而后勇,以97:64战胜了中亚劲旅哈萨克斯坦队,这样中国队以2胜1负的战绩积4分(此前被判罢赛,那场比赛积分为0),而哈萨克斯坦虽然负于中国,但2胜1负积5分的战绩已让他们晋级半决赛。

目前中国队形势艰难,想要晋级半决赛的话须看叙利亚和黎巴嫩的比赛结果,如果叙利亚战胜黎巴嫩,该队将以5分的积分出线,而中国队将被淘汰。如果叙利亚输给了黎巴嫩,中国队仍有希望凭借小分的优势晋级。

新体

十一届全运会后退役

郭晶晶  
将回河北当主任

就在大家以为郭晶晶待嫁豪门之时,没想到她的态度来了个180度大转弯,据透露,27岁的郭晶晶有望在明年全运会后进入管理层角色。

前天,郭晶晶在接受澳门记者采访时表示:“我希望能坚持到伦敦奥运会,但最终结果很难说,退役后留守水池、培育新人是我一直以来的愿望,将来我会继续做与跳水相关的事情。”

据知情人士透露,由于今年张君、高丽两位小将误服“兴奋剂”,殃及河北跳水队。从目前情况看,在北京奥运会上干干净净拿到金牌的郭晶晶有望代表河北队出战明年在山东进行的第十一届全运会,之后她将正式退役。去年9月,郭晶晶已被任命为河北省游泳跳水运动管理中心副主任一职,她很可能凭借在运动员期间所取得的优异成绩晋升主任一职。田京波



侯晶晶高擎火炬 快报记者 冢波 摄

## 英雄凯旋!

江苏奥运冠军今回家  
三天假期安排很紧凑

北京奥运会已经结束了一段时间,而江苏奥运冠军们还没空回家看看。在结束了港澳的访问后,今天江苏省体育局局长殷宝林说:“我们的运动员都是国家培养的,我们还是希望他们有一种感恩意识。”

据悉,这次回家“探亲”,奥运冠军们仅有三天时间,由于之后不少运动队征战世界比赛,所以从9月6日起所有队员都将陆续回国国家队报到。

即便这仅有的三天时间,也是被安排得满满当当。今天抵达南京后,何权副省长受省委书记梁保华、省长罗志军的委托,将在机场接见、欢迎奥运冠军凯旋。届时,机场将有一个小型的欢

迎仪式。中午,奥运冠军们将在体育宾馆用自助餐。下午,省委书记梁保华、省长罗志军等在宁省委常委将接见奥运冠军,并和他们合影留念。晚上,将在紫金山庄举行一个庆功会。

9月4日,奥运冠军们将返回各自原籍,参加当地的一系列庆功活动;9月5日再返回南京,并参加9月5日晚在江苏电视台举行的电视晚会;6日他们将陆续返回国家队。据了解,这次回宁参加活动期间,所有奥运冠军均下榻在五星级的金陵饭店,饭店将免费为奥运冠军提供住宿。

快报记者 付智勇

### 肖钦最忙

奥运冠军回江苏的行程被安排得满满当当,其中最辛苦的要算“鞍马王”肖钦了。三天休假期间,他将两次往返于南京和北京之间。由于解放军队的庆功会定在9月4日,所以今天晚上参加完江苏的庆功会后,肖钦就将乘飞机返回北京。9月4日参加完解放军队的活动后,他再乘当晚的飞机赶回南京。由于之前的活动比较紧凑,肖钦在南京连回家的时间都没有,所以9月4日回到南京后,肖钦将抽空回南京的奶奶家看看老人,6日再随大部队返回北京报到。

快报记者 付智勇

美网

### 纳达尔险胜

北京时间昨天凌晨,美网展开男单八强争夺。头号种子纳达尔苦战四盘,最终以6:2、5:7、6:3、6:3的比分淘汰本土作战的美国重炮奎雷伊,艰难锁定一个八强席位。

3小时12分钟的比赛,对于不久前刚刚加冕世界第一的纳达尔来说,这样的马拉松战役在美网赛场已经屡见不鲜了,快速硬地赛场确实并非西班牙人所擅长。但头号种子却用顽强的意志弥补了自己的不足,让原本就强大的自己变得坚不可摧。也许就像很多人所比喻的,纳达尔的神经就像他的肌肉一样粗壮。而西班牙球王正是凭借这顽强的毅力,慢慢地摧毁了一个又一个可怕的对手。

索尔

### 大小威会师

在女单八分之一决赛中,7号种子、七届大满贯冠军大威廉姆斯以6:1、6:3的比分战胜9号种子、波兰天才少女拉德万斯卡,顺利跻身八强。在另一场女单比赛中,前美网冠军小威廉姆斯也是直落两盘轻松闯关,威廉姆斯姐妹花将在1/4决赛中相会。

索尔

### 费雷尔辱骂裁判

美网第3轮,赛会4号种子、西班牙人费雷尔爆冷败在了年仅18岁的日本小将锦织圭的拍下。在中场休息时,费雷尔坐在椅子上咒骂自己,结果被主裁以语言不文明的理由给予警告。费雷尔当即用自己还不是很熟练的英语对着裁判喊:“你简直就是女人!女人什么做不成,她们什么都不敢做!”

很显然,赛后冷静下来的西班牙人很快就对自己在赛场上的表现后悔了。他也在第一时间表达了自己的歉意:“我不是故意要诋毁任何人的。”回到西班牙后,费雷尔又一次因此事正式道歉:“我从来没有歧视妇女的意思,我想向那些因此而感到受辱的人请求原谅。”

新文

# 喜报

◆08年中考黄兆菲同学(原宁海中学)以782(含英语加试分)的高分考取南外,超过南外录取线25分! ◆柳瑾同学(原13中)以702分的优异成绩勇夺玄武区第一名! ◆刘睿、刘心悦、史静妍、马越、汤珍、许彤彤、毛毓淑、魏旺、戴恒、张仕宇、张紫云等46名同学达到一流名校南师附中、金陵中学分数线。 ◆08年高考王蔚芹、江晓宇、金恬然、周丽君、戴安娜、黄霓云、刘雅婧等60%同学达到一本分数线。 ◆小升初90%以上的同学考入各校快班,为考入名校高中增加了重要砝码。

南师、南外、金陵、县中、力小、琅小、北小等名校老师长期执教:学科带头人、中青年骨干老师倾心打造小班化、分层次、滚动式

### 中考合同制精品班

首家连续八年与学生签协议,承诺考取省重点名校的品牌办学机构,采用名师系统授课+学科专项答疑的方式,辅导内容与中考题型完全吻合,考试时学生轻车熟路。连续八年取得中考辉煌成绩,高分学生云集。100%考取省重点,80%达到南师附中、金陵中学、1中分数线。成为名符其实的中考第一品牌。

●招七、八、九年级学生,考试入学,签订协议!

电话:025-64409401 86647551 1358408860 校长热线:13952014400 地址:太平北路39-1号四楼(课时1、2、3、31、44、45、53、60、85、304路直达) 网址:www.xs.edu.com.cn 南京教育家协会 南京新世纪学校

### 江苏经贸职业技术学院

江苏科技大学是省部共建,以工为主、特色鲜明的国家普通高等学校,具有博士学位授予权,是江苏省重点建设高校。江苏经贸职业技术学院是经江苏省政府批准、教育部备案、独立设置的国有公办高等职业技术学院,继续教育,成绩显著。现与南京农业大学、南京长江电脑专修学院等高校合作举办“学历+技能”本、专科教育,培养社会紧缺人才。“技能+学历”校区建筑面积八万多平方米,风景优美,各项设施先进完备,是学习生活的理想场所。

近年来,“学历+技能”各专业每年录取率均保持在98%以上,合格毕业生百分之百推荐工作,入学即签学习就业保障协议!

毕业证书:国家公办高校学历,教育部网上电子注册。

# 高起本、专科(学历+技能)招生

·优势专业 ·宽进严出 ·学历教育部电子注册 ·本科生授予学士学位

### 学历+技能(高中起点本科)

- 土木工程
- 会计学
- 计算机科学与技术
- 机械制造与自动化
- 信息管理与信息系统
- 旅游管理
- 国际经济与贸易
- 物流管理
- 电子商务

咨询电话:025-58847858、58847868

学校网址:www.njccj-edu.com

报名地址:浦口校区:南京市浦口区东大路2号

报名时间截止9月6日

### 学历+技能(高中起点大专)(初中起点大专)

- 物流管理
- 建筑工程管理(造价与施工)
- 机电一体化技术
- 旅游管理
- 国际贸易实务(报关与物流)
- 电子商务
- 会计
- 计算机信息管理
- 计算机应用与维护
- 计算机多媒体
- 计算机网络技术
- 汽车服务技术与营销(检测与维修)
- 数控技术及应用
- 计算机应用技术(动画方向)
- 广告经营与管理(广告与装潢)

附:中央门汽车站出口处右侧(宝丽德酒店201室)、长途汽车东站出口处(樱宾楼招待所201室)  
学校设有接待处,校车免费接送。南京火车站向西乘1路可到中央门汽车站学校接待处。